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Пояснювальна записка до навчального плану 

Петрівського ліцею Наталинської сільської ради 

Красноградського району Харківської області 

на 2021/2022 навчальний рік 

 

 

І. Загальні засади 

 

      Річний навчальний план розроблено на виконання законів України 

«Про освіту» (зі змінами), «Про повну загальну середню освіту», «Про 

дошкільну освіту» (зі змінами) «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення»,  Державного стандарту початкової загальної освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 

(для 1-4-х класів), Постанови Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 № 

688 «Про внесення змін до Державного стандарту початкової освіти», 

Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 

№1392(зі змінами), Санітарного регламенту для дошкільних навчальних 

закладів, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України                          

від 24.03.2016 року № 234, Санітарного регламенту для закладів загальної 

середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я 

України від 25.09.2020 року № 2205; наказів Міністерства освіти і науки 

України № 405 від 20.04.2018 «Про затвердження типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня», №408 від 20.04.2018 «Про 

затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти 

ІІІ ступеня», від 08.10.2019 № 1272 «Про затвердження типових освітніх  

програм для 1-2 класів закладів загальної середньої освіти», від 08.10.2019     

№ 1273 «Про затвердження типових освітніх  програм для 3-4 класів закладів 

загальної середньої освіти» (3-4 класів), від 31.03.2020 № 464  «Про внесення 

змін до типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІІ 

ступеня», листів Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018  № 1/9-254 

«Щодо типових освітніх програм для 2-11 класів»,  від 03.07.2009 №1/9-455 

«Планування роботи в дошкільних навчальних закладах»,  від 27.09.2010 №1/9-

666 «Про організацію роботи з дітьми п’ятирічного віку», від 02.09.2016 №1/9-

456 «Щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи у дошкільних 

навчальних закладах»; листа Інституту інноваційних технологій і змісту освіти 

від 26.07.2010 №1, 4/18-3082 «Про організовану і самостійну діяльність дітей у 

дошкільних навчальних закладах», освітніх програм Петрівського ліцею  для 1-

2 класів, 3-4 класів, 5-9 класів, 10 - 11 класів, схвалених педагогічною радою 

від 18.06.2021 (протокол № 9  ), Статуту закладу для забезпечення необхідних 

умов для виконання у повному обсязі інваріантної та варіативної складових 

змісту дошкільної та загальної середньої освіти. 
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Річний навчальний план складено: 

                      - для молодшої, середньої та старшої груп дошкільного підрозділу -  за 

програмою «Дитина» (лист Міністерства освіти і науки України від 23.07.2020 

№1/11-4960);  

              - для 1-2 класів - за Типовою освітньою програмою розробленою під 

керівництвом Савченко О.Я. 1-2 клас, затвердженою наказом Міністерства 

освіти і науки України від 08.10.2019 № 1272; 

              - для 3-4 класів - за Типовою освітньою програмою розробленою під 

керівництвом Савченко О.Я. 3-4 клас, затвердженою наказом Міністерства 

освіти і науки України від 08.10.2019 № 1273; 

             - для 5-9 класів - за Типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки 

України  від 20.04.2018 № 405 (таблиця 12);  

             - для 10-11 класів - за Типовою освітньою програмою закладів загальної 

середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки 

України  від 20.04.2018 № 408 (таблиця 2,3); 
            Тип закладу освіти та його структура відповідно до статуту: ліцей.

 Структура закладу освіти – ліцей складається з двох підрозділів: 

дошкільного та шкільного.   

 Дошкільний підрозділ забезпечує належний рівень дошкільної освіти 

дітей віком від трьох до шести (семи) років відповідно до вимог Базового 

компонента дошкільної освіти.  

 Шкільний підрозділ забезпечує відповідний рівень загальноосвітньої 

підготовки учнів згідно з вимогами Державного стандарту загальної середньої 

освіти.  

Профіль навчання в старшій школі - української філології. 

Кількість учнів у школі – 181 

Кількість учнів по класах: 

1 клас – 12 учнів 

2 клас – 25 учні 

3 клас – 17 учнів 

4 клас – 13 учнів 

5 клас – 19 учнів 

6 клас – 21 учнів 

7 клас – 25 учнів 

8 клас – 14 учнів 

9 клас – 9 учнів 

10 клас – 14 учнів 

11 клас – 12 учнів 

Мова навчання – українська. 

 

ІІ. Порядок вивчення окремих навчальних предметів 

 

За навчальним планом дошкільного підрозділу 
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          В освітньому процесі використовуються такі форми організації діяльності 

дітей: особистісно-орієнтовані, диференційовані, інтегровані, комплексні, 

комбіновані, групові, індивідуальні, фронтальні, міні-заняття, ігри, самостійна 

художня діяльність, індивідуальна робота, спостереження, свята, розваги. 

Форми роботи визначає вихователь. Життєдіяльність дітей наповнюється 

цікавим змістом упродовж кожного дня й усього вікового періоду. При цьому 

орієнтиром у доборі засобів розвивального, виховного та навчального впливів 

на особистість  є психологічний вік дитини та її життєвий досвід. 

Максимально допустима кількість занять у першій половині дня в 

молодшій групі не перевищує двох, у старшій – трьох організованих 

навчальних занять. Організована навчально-пізнавальна діяльність дітей у 

формі занять планується  переважно на першу половину дня. Допускається  

проведення деяких  занять у другій половині дня. Це може стосуватися занять з 

фізичної культури, образотворчої діяльності тощо. Такий підхід дозволяє більш 

рівномірно  розподілити інтелектуальні, психоемоційні й фізичні навантаження 

на дітей упродовж дня, ефективніше використати періоди максимально високої 

розумової активності й працездатності для засвоєння складнішого 

програмового матеріалу, підвищення продуктивності інтелектуальної 

діяльності.         

 У середині та наприкінці занять, що потребують високого 

інтелектуального напруження чи статичної пози дітей, проводяться 

фізкультурні хвилинки. Після денного сну діти   відвідують гуртки. Тривалість 

проведення гурткової роботи – 15-25 хвилин залежно від віку дітей.  

Фізичне виховання дітей у дошкільному підрозділі складається з: ранкової 

гімнастики; занять фізичною культурою; рухливих ігор та ігор спортивного 

характеру; загартування; фізкультурних хвилинок під час занять, 

фізкультурних пауз між заняттями; фізкультурних комплексів під час денної 

прогулянки. Організоване навчання у формі фізкультурних занять проводяться 

з дворічного віку. Тривалість занять для дітей у віці: від 3 до 4 років -              

15-20 хвилин; від 3 до 4 років - 20-25 хвилин; від 5 до 6 (7) років – 25-30 

хвилин.  

Фізкультурні заняття для дітей дошкільного віку проводять не менше 

трьох разів на тиждень. Форма та місце проведення занять визначаються 

педагогом залежно від поставленої мети, сезону, погодних умов та інших 

факторів. У дні, коли немає занять з фізкультури проводять фізкультурні 

комплекси під час денної прогулянки.   

За навчальним планом  

закладу загальної середньої освіти 

На виконання ст. 10, 11, 21, 44 Закону України «Про повну загальну 

середню освіту», враховуючи вимоги додержання Державного стандарту 

початкової загальної освіти, Державного стандарту базової і повної загальної 

середньої освіти та забезпечення необхідних умов для виконання у повному 

обсязі інваріантної та варіативної складових змісту загальної середньої освіти 

навчальний план початкової, основної і старшої школи передбачає реалізацію 

освітніх галузей Типових освітніх програм через навчальні предмети і курси. 
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Вони охоплюють інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та 

варіативну складову, де передбачені додаткові години на предмети та курси за 

вибором, спецкурси, факультативи, індивідуальні заняття. 

 

Інваріантна складова 

1 клас 

Мовно-літературна освітня галузь  

Реалізується через інтегрований курс «Навчання грамоти» 

1-4 класи 

Громадянська та історична,  

соціальна та здоров'язбережувальна, природнича освітні галузі 

Реалізуються через інтегрований курс «Я досліджую світ». 

 

Технологічна освітня галузь  

Реалізується через навчальні предмети «Дизайн і технології» та інформатика. 

 

Мистецька освітня галузь 

Реалізується навчальними предметами «Образотворче мистецтво» і «Музичне 

мистецтво».  

5-6 класи 

Освітня галузь «Суспільствознавство» 

У 5-му класі вивчається курс «Історія України (Вступ до історії)»; 

у 6-му класі вивчається інтегрований курс «Всесвітня історія. Історія України». 

1-11 класи 

Освітня галузь «Здоров’я і фізична культура» 

Години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично 

допустимого навчального навантаження учнів. 

7-11 класи 

Освітня галузь «Математика» 

У 7-9 класах реалізується навчальними предметами «Алгебра» та «Геометрія»;  

у 10-11 класах реалізується навчальними предметами «Алгебра і початки 

аналізу» та «Геометрія», семестрове та річне оцінювання навчальних досягнень 

учнів 10-11 класів здійснюється окремо з алгебри і початків аналізу і окремо з 

геометрії і  виводиться як середнє арифметичне семестрових (річних) оцінок з 

двох математичних курсів та виставляється загальна оцінка з математики.  

 

Розподіл годин варіативної складової 

Предмети та курси за вибором визначаються у межах гранично 

допустимого навчального навантаження з урахуванням інтересів та потреб 

учнів,  а також рівня навчально-методичного та кадрового забезпечення, години 

варіативної складової розподілено так: 

у дошкільному підрозділі, з метою розвитку творчих здібностей, підтримки 

обдарованих вихованців, реалізації напрямку художньо-естетичного виховання 

у дошкільному підрозділі для вихованців старшої групи  проводиться 

танцювальний  гурток. 
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у початковій школі, з метою: 

- формування комунікативної та читацької компетентностей, розвитку здатності 

спілкуватися українською мовою збільшено вивчення інтегрованого курсу 

«Навчання грамоти» на 1 годину; 

- виконання навчальних програм, формування компетентностей у 2-4 класах 

введено індивідуальні та групові заняття по 1 годині; 

в основній школі, з метою: 

- підвищення рівня фінансової грамотності учнів 5 класу, ознайомлення з 

основами управління родинними і власними фінансами введено спецкурс           

« Родинні фінанси» 

- виховання патріота, громадянина української держави, свідомого 

державотворця, творчої особистості введено спецкурс «Українознавство» у 5 

класі 1 годину; 

-  формування належного рівня мовної і мовленнєвої компетенції у 5-7 класах 

додатково відведено по 0,5 години на українську мову; 

- розуміння учнями історії та етапів розвитку світової культури введено 

факультативний курс «Міфи народів світу» в 6 класі  1 годину;  

- формування навичок раціональної споживчої поведінки і розвитку 

раціонального економічного мислення введено факультативний курс 

«Фінансово-грамотний споживач» в 6 класі 1 годину; 

- засвоєння учнями знань про основні морфологічні одиниці та їхні функції в 

мовленні введено факультативний курс «Культура мовлення. Стилістичні 

особливості морфології» в 6 класі 1 годину; 

- формування в учнів знань основ фінансової грамотності і підвищення їхнього 

рівня фінансової культури в 7 класі введено курс за вибором «Фінансова 

культура» 1 година;  

- зосередити увагу учнів на закономірностях функціонування української мови 

введено факультативний курс «Сучасна українська літературна мова: 

морфологія» у 7 клас 1 година; 

- сприяння патріотичному вихованню учнів в 7-8 класах введено 

факультативний курс «Особиста гідність. Безпека життя. Громадянська 

позиція» по 0,5 години. 

- формування навичок раціональної споживчої поведінки введено курс за 

вибором «Прикладні фінанси»  у 8  класі – 1 година;  

- засвоєння учнями знань про основні синтаксичні одиниці та їхні функції в 

мовленні введено факультативний курс «Синтаксис простого та простого 

ускладненого речення» у 8 класі 1 година; 

- вивчення історії рідного краю на вивчення спецкурсу «Харківщинознавство»  

у 8 та  9 класах відведено  по  1 годині;  

- підвищення загальної освіченості учнів, досягнення належного рівня вмінь 

читати художній текст та усвідомлювати прочитане введено факультативний 

курс «Основи зорової поезії» у 9 класі 1 годину. 

у старшій школі, з метою: 
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 - поглибленого вивчення окремих предметів збільшено години для вивчення за 

програмами профільного рівня змісту освіти в 10 та 11 класах з української 

мови та української літератури на 2 години; 

- поглибленого вивчення окремих предметів та підготовки учнів до складання 

ЗНО збільшено години для вивчення алгебри і початків аналізу в 10 та 11 

класах на 0,5 години та геометрії  в 10 класі на 0,5 години; 

- поглибленого вивчення окремих предметів збільшено години для вивчення за 

програмами профільного рівня змісту освіти з історії України в 10 класі на 0,5 

години, в 11 класі на 1 годину; 

- формування в учнів патріотичного ставлення до своєї Батьківщини  збільшено 

години з предмета «Захист України» в 10 та 11 класах на 0,5 години; 

- прилучення учнів до світових мистецько-літературних надбань періоду 

модернізму введено спецкурс «Шедеври модернізму: вивчення української і 

зарубіжної літератури у мистецькому контексті» в 11  класі 1 година;   

 

Корекційно-розвиткова складова 

Оскільки у закладі функціонуватимуть класи з інклюзивним навчанням у 

2021/2022 навчальному році Освітніми програмами Петрівського ліцею 

передбачено проведення корекційно-розвиткової роботи з дітьми з особливими 

освітніми потребами. Згідно з Порядком організації інклюзивного навчання у 

загальноосвітніх навчальних закладах, освітній процес у класах з інклюзивним 

навчанням здійснюється відповідно до навчального плану закладу загальної 

середньої освіти, складеного на основі Типової освітньої програми для закладів 

загальної середньої освіти. Напрями та кількість корекційно-розвиткових 

занять, а також особливості викладання предметів зазначаються в 

індивідуальній програмі розвитку здобувача освіти та індивідуальному 

навчальному плані і фінансуються за рахунок коштів державної субвенції. 

 

Відповідно до Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих 

предметів у загальноосвітніх навчальних закладах, затвердженого наказом 

Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128, здійснюється поділ 

на групи: 

№ 

з/п 

       Предмет Клас Кількість  

учнів 

Кількість 

груп 

Кількість  

годин  

Додаткові 

години 

1  Інформатика 2 24 2 1 1 

2  Інформатика 3 18 2 1 1 

3  Інформатика 5 19 2 1 1 

4  Інформатика 6 20 2 1 1 

5 Інформатика 7 24 2 1 1 

6 Захист України 10 13 2 2 2 

7 Захист України 11 12 2 2 2 
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Для збільшення обсягу часу на вивчення предметів  інваріантної складової 

та профільних предметів з варіативної частини визначені години і сумарна 

кількість годин становить: 

 

№ 

з/п 

Предмет Клас Кількість  

годин з 

інваріантної 

складової 

Кількість  

годин з 

варіативної 

складової 

Сумарна 

кількість 

1 Навчання грамоти 1 7 1 8 

2 Українська мова 5 3,5 0,5 4 

3 Українська мова 6 3,5 0,5 4 

4 Українська мова 7 2,5 0,5 3 

5 Українська мова 10 2 2 4 

6 Українська література 10 2 2 4 

7 Алгебра і початки аналізу 10      1,5 0,5 2 

8 Геометрія 10      1,5 0,5 2 

9 Історія України 10 1,5 0,5 2 

10 Захист України 10 1,5 0,5 2 

11 Українська мова 11 2 2 4 

12 Українська література 11 2 2 4 

13 Алгебра і початки аналізу 11      1,5 0,5 2 

14 Історія України 11 1,5 1 2,5 

15 Захист України 11      1,5 0,5 2 

 

Навантаження, виражене десятковим дробом, буде здійснюватись потижнево: 

1. Предмети інваріантної складової, курси за вибором, спецкурси та 

факультативи 

Клас Предмет  Кількість  годин 

на тиждень 

 

 

 

на  

 

 

 

 

 

 

 

 

тиждень 

1,3 

тиждень 

2,4 

тиждень 

2 Українська мова 3,5 4 3 

2 Читання 3,5 3 4 

3 Українська мова 3,5 4 3 

3 Літературне читання 3,5 3 4 

4 Українська мова 3,5 4 3 

4 Літературне читання 3,5 3 4 

7 Хімія 1,5 2 1 

7  Особиста гідність. Безпека 

життя. Громадянська позиція 

0,5 0 1 

8 Історія України 1,5 1 2 

8  Особиста гідність. Безпека 

життя. Громадянська позиція 

0,5 1 0 

9 Історія України  1,5    2 1 

9 Географія 1,5    1 2 
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10 Хімія  1,5    2 1 

10 Географія 1,5 1 2 

11 Історія України 2,5 2 3 

11 Геометрія 1,5    2 1 

        

Гранично допустиме навантаження в І та II семестрах однакове. 

 

ІІІ. Структура навчального року 

Навчальний  рік  у  дошкільному  підрозділі  починається  01 вересня і 

закінчується 31 травня наступного року.  З 01 червня до 31 серпня  у  

дошкільному підрозділі проводиться оздоровлення дітей. 

 Загальна тривалість канікул, під час яких заняття з вихованцями не 

проводяться, складає 115 днів: осінні – 5 календарних днів, зимові – 13 

календарних днів, весняні – 5 календарних днів, літні – 92 календарних дні. У 

період канікул з дітьми проводиться фізкультурно-оздоровча і художньо-

естетична робота.      

          Канікули проводяться орієнтовно в такі терміни: 

- осінні – з 25 жовтня по 29 жовтня 2021 року;  

- зимові – з 30 грудня 2021 року по 11 січня 2022 року; 

- весняні – з 28 березня по 01 квітня 2022 року;  

- літні – з 01 червня по 31 серпня 2022 року.  

         Тривалість спеціально організованих фронтальних занять становить: 

- у молодшій групі – 15 хвилин; 

- у середній групі – 20 хвилин. 

- у старшій групі – 25 хвилин. 

Відповідно до пункту 3 статті 10 Закону України “Про повну загальну 

середню освіту” 2021/2022 навчальний рік розпочинається 1 вересня  і 

закінчується не пізніше 1-го липня.  

          Навчальні заняття організовуються за семестровою системою:     

І семестр – з 01 вересня по 29 грудня 2021 року – 79 навчальних днів. 

ІІ семестр – з 10 січня по 06 червня 2022 року – 96 навчальних днів. 

Канікули проводяться орієнтовно в такі терміни: 

- осінні – з 30 жовтня  по 07 листопада 2021 року – 9 календарних днів;         

- зимові – з 30 грудня 2021 року по 09 січня 2022 року – 11 календарних днів;  

- весняні – з 25 березня по 03 квітня 2022 року – 10 календарних днів.  

         Для учнів 1 класу провести додаткові канікули з 14 по 18 лютого 2022 

року (орієнтовно). 

У випускних 4, 9, 11 класах проводиться державна підсумкова атестація 

навчальних досягнень учнів відповідно до вимог чинного законодавства 

України у терміни, визначені Міністерством освіти і науки України. 

Тривалість уроків становить: 

- у 1-х класах – 35 хвилин; 

- у 2-4-х класах – 40 хвилин; 

- у 5-11-х класах – 45 хвилин. 
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Гранична наповнюваність класів встановлюється відповідно до Закону 

України «Про повну загальну середню освіту» (ст.12, п.2). 

     Заклад освіти працює за 5-денним робочим тижнем.  

  

 

Директор  ліцею                                   О.В.Капуста 
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         Додаток 1 

       складений відповідно  

       до програми «Дитина» 

       (лист Міністерства освіти і 

       науки України від 23.07.2020               

       №1/11-4960) 

 

Розподіл групових фронтальних занять на тиждень  

 для молодшої, середньої та старшої груп дошкільного підрозділу 

 

Види діяльності  

за освітніми лініями 

Кількість занять на тиждень 

Молодша 

група (від 3  

до 4 років) 

Середня 

група (від 4  

до 5 років) 

Старша група 

(від 5 до 6 (7) 

років) 

Ознайомлення із соціумом         2 2 3 

Ознайомлення з природним довкіллям           1 1 2 

Художньо-продуктивна діяльність: 

музична  

образотворча   

театральна 

 

           2 

           1 

           1 

 

            2 

          2 

          1 

 

          2 

          2 

          1 

Логіко-математичний розвиток      1  1 2 

Розвиток мовлення і культура 

мовленнєвого спілкування*  

 

3 

 

3 

 

3 

Здоров’я та фізичний розвиток** 3 3 3 

Загальна кількість занять на тиждень 11 12 15 

Додаткові освітні послуги на вибір 

батьків *** 

           

          2 

 

2 

 

2 

Образотворча діяльність 1 1 1 

Театральна діяльність 1 1 1 

Максимальна кількість занять на 

тиждень 

 

14 

 

16 

 

20 

Навчальне навантаження на тиждень  

на   дитину (в  астрономічних  годинах) 

3,25 4,7 7,1 

Максимально допустиме  навчальне 

навантаження на тиждень  на   дитину 

(в  астрономічних  годинах)  

3,5 5,3 8,3 

         * Вивчення художньої літератури здійснюється за рахунок занять з 

розвитку мовлення і культури мовленнєвого спілкування. 
** Години, передбачені для фізкультурних занять, не враховуються під час 

визначення гранично допустимого навчального навантаження  на дітей. 

         *** Заняття з додаткових освітніх послуг на вибір батьків проводяться за 

рахунок робочого часу вихователів у другій половині дня. 

 

Директор ліцею                                        О.В.Капуста 
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Додаток 2 

складений відповідно до Типового 

навчального плану Типової 

освітньої програми розробленою 

під керівництвом Савченко О.Я. 

1-2 клас, затверджену наказом 

Міністерства освіти і науки 

України від 08.10.2019 № 1272 

Навчальний план 

для 1-2 класів з українською мовою навчання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор ліцею                                         О.В.Капуста 

 

 

 

 

 

 

 

Навчальні предмети 
Кількість годин на тиждень 

1 2 

Навчання грамоти 7+1 - 

Українська мова - 3,5 

Читання - 3,5 

Іноземна мова (англійська) 2 3 

Математика 4 4 

Я досліджую світ 3 3 

Дизайн і технології 1 1 

Інформатика - 1 

Музичне мистецтво 1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Фізична культура 3 3 

Разом 22+1 24 

Варіативна складова - 1 

Курси за вибором - 1 

Індивідуальні та групові заняття - 1 

Гранично допустиме навчальне 

навантаження на учня  

20 22 

Всього (без урахування поділу 

класів на групи) 

23 25 
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Додаток 3 

складений відповідно до Типового 

навчального плану Типової 

освітньої програми розробленою 

під керівництвом Савченко О.Я. 

3-4 клас, затверджену наказом 

Міністерства освіти і науки 

України від 08.10.2019 № 1273 

Навчальний план 

для 3-4 класів з українською мовою навчання 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор ліцею                                 О.В.Капуста 

 

 

 

 

 

Навчальні предмети 
Кількість годин на тиждень 

3  4 

Українська мова 3,5 3,5 

Літературне читання 3,5 3,5 

Іноземна мова (англійська) 3 3 

Математика 5 5 

Я досліджую світ 3 3 

Дизайн і технології 1 1 

Інформатика 1 1 

Музичне мистецтво 1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Фізична культура 3 3 

Разом 25 25 

Варіативна складова 1 1 

Курси за вибором 1 1 

Індивідуальні та групові заняття 1 1 

Гранично допустиме навчальне 

навантаження на учня  

23 23 

Всього (без урахування поділу 

класів на групи) 

26 26 
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Додаток 5 

складений відповідно до таблиці 12 

Типової освітньої програми закладів 

загальної середньої освіти ІІ ступеня, 

затвердженою наказом Міністерства 

освіти і науки  від 20.04.2018 № 405 

 

Навчальний план для 5-9 класів  

                                   з навчанням українською мовою 

 

Навчальні предмети 

Кількість годин на тиждень 

5 

(інклю-

зивний) 

6 7 8  9 

(інклю-

зивний) 

Українська мова 3,5+0,5 3,5+0,5 2,5+0,5 2 2 

Українська література  2 2 2 2 2 

Іноземна мова (англійська) 3 2 2 2 2 

Російська мова 2 2 2 2 2 

Зарубіжна література 2 2 2 2 2 

Історія України  

(Вступ до історії)  

1 - - - - 

Історія України  - 1 1 1,5 1,5 

Всесвітня історія - 1 1 1 1 

Основи правознавства - - - - 1 

Музичне мистецтво 1 1 1 - - 

Образотворче мистецтво 1 1 1 - - 

Мистецтво - - - 1 1 

Математика 4 4 - - - 

Алгебра - - 2 2 2 

Геометрія - - 2 2 2 

Природознавство 2 - - - - 

Біологія - 2 2 2 2 

Географія - 2 2 2 1,5 

Фізика - - 2 2 3 

Хімія - - 1,5 2 2 

Трудове навчання 2 2 1 1 1 

Інформатика 1 1 1 2 2 

Основи здоров’я 1 1 1 1 1 

Фізична культура 3 3 3 3 3 

Разом 28,5+0,5 30,5+0,5 32+0,5 32,5 34 

Варіативна складова 2 3 2,5 3,5 2 

Курси за вибором, 

спецкурси 

2 1 1 2 1 

Родинні фінанси 1 - - - - 
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Українознавство 1 - - - - 

Фінансово-грамотний 

споживач 

- 1 - - - 

Фінансова культура - - 1 - - 

Прикладні фінанси - - - 1 - 

Харківщинознавство - - - 1 1 

Факультативні курси    - 2 1,5 1,5 1 

Культура мовлення. 

Стилістичні особливості 

морфології 

- 1 - - - 

Міфи народів світу - 1 - - - 

Синтаксис простого та 

ускладненого речення 

- - - 1 - 

Сучасна українська 

літературна мова: 

морфологія 

- - 1 - - 

Особиста гідність. Безпека 

життя. Громадянська 

позиція 

 

- 

 

- 

 

0,5 

 

0,5 

 

- 

Основи зорової поезії - - - - 1 

Гранично допустиме 

навчальне  навантаження 

на учня 

28 31 32 33 33 

Всього (без урахування  

поділу класів на групи) 

31 34 35 36 36 

                                         
 

 

Директор ліцею                             О.В.Капуста 
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                             Додаток 6 

складений відповідно до таблиці 2,3  

                                                                     Типової освітньої програми закладів               

                                                                  загальної середньої освіти ІІІ ступеня,          

                                                                затвердженою наказом Міністерства   

                                                               освіти і науки  від 20.04.2018 № 408                                                                      

Навчальний план   для  10-11 класу  

з українською мовою навчання (української філології профіль 

Директор ліцею                                   О.В.Капуста 

 

Навчальні предмети 

Кількість годин на тиждень 

10 11 

Українська мова  2+2 2+2 

Українська  література  2+2 2+2 

Зарубіжна література 1 1 

Іноземна мова (англійська) 2 2 

Історія України   1,5+0,5 1,5+1 

Всесвітня історія 1 1 

Громадянська освіта 2 - 

Математика (Алгебра і початки аналізу)  1,5+0,5 1,5+0,5 

Математика (Геометрія) 1,5+0,5 1,5 

Біологія і екологія 2 2 

Географія 1,5 1 

Фізика  3 3 

Астрономія - 1 

Хімія 1,5  2 

Фізична культура 3 3 

Захист України 1,5+0,5 1,5+0,5 

Інформатика - 3 

Технології 3 - 

Мистецтво - - 

Разом 30+6 29+6 

Варіативна складова - 1 

Курси за вибором, спецкурси - 1 

Шедеври модернізму: вивчення української і 

зарубіжної літератури у мистецькому 

контексті 

- 1 

Факультативні курси - - 

Гранично допустиме тижневе  

навантаження на учня 

33 33 

Всього (без урахування поділу класів на  

групи) 

36 36 



 

Додаток 7 

ПЕРЕЛІК НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ 

навчального плану Петрівського  ліцею 

для вивчення предметів інваріантної складової  

в 2021/2022 навчальному році 

№ 

з/п 

Назва 

навчального 

предмета 

Клас Назва навчальної 

програми 

Рік та  

видавництво 

 

Тип  Нормативно-

правове 

забезпечення 

(ким дозволена до 

використання та 

ким і коли 

затверджена) 

1 Ознайомлення 

із соціумом 

Молод 

ша, 

середня 

та 

старша 

групи 

Освітня програма 

для дітей віком від 2 

до 7 років   

«Дитина» 

2016 

Київ 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки 

України (лист від 

23.07.2020, 

№1/11-4960) 

2 Ознайомлення 

з природним 

довкіллям 

Молод 

ша, 

середня 

та 

старша 

групи 

Освітня програма 

для дітей віком від 2 

до 7 років   

«Дитина» 

2016 

Київ 

Д
ер

ж
ав

н
а 

  Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки 

України (лист від 

23.07.2020, 

№1/11-4960) 

3 Музична 

діяльність 

Молод 

ша, 

середня 

та 

старша 

групи 

Освітня програма 

для дітей віком від 2 

до 7 років   

«Дитина» 

2016 

Київ 
Д

ер
ж

ав
н

а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки 

України (лист від 

23.07.2020, 

№1/11-4960)  

4 Образотворча 

діяльність 

Молод 

ша, 

середня 

та 

старша 

групи 

Освітня програма 

для дітей віком від 2 

до 7 років   

«Дитина» 

2016 

Київ 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки 

України (лист від 

23.07.2020, 

№1/11-4960)  

5 Театральна 

діяльність 

Молод 

ша, 

середня 

та 

старша 

групи 

Освітня програма 

для дітей віком від 2 

до 7 років   

«Дитина» 

2016 

Київ 

 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки 

України (лист від 

23.07.2020, 

№1/11-4960)  

6 Логіко-

математичний 

розвиток 

Молод 

ша, 

середня 

та 

старша 

групи 

Освітня програма 

для дітей віком від 2 

до 7 років   

«Дитина» 

2016 

Київ 

Д
ер

ж
ав

н
а 

  Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки 

України (лист від 

23.07.2020, 

№1/11-4960) 
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7 Розвиток 

мовлення і 

культура 

мовленнєвого 

спілкування 

Молод 

ша, 

середня 

та 

старша 

групи 

Освітня програма 

для дітей віком від 2 

до 7 років   

«Дитина» 

2016 

Київ 

Д
ер

ж
ав

н
а 

  Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки 

України (лист від 

23.07.2020, 

№1/11-4960) 

8 Здоров’я та 

фізичний 

розвиток  

Молод 

ша, 

середня 

та 

старша 

групи 

               Освітня 

програма для дітей 

віком від 2 до 7 

років   «Дитина»  

 

2016 

Київ 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки 

України (лист від 

23.07.2020, 

№1/11-4960)  

9 Навчання 

грамоти 

1 Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

10 Іноземна мова 

(англійська) 

1 

2 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

11 Математика 1 

2 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

12 Я досліджую 

світ 

1 

2 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

13 Дизайн і 

технології 

1 

2 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

14 Музичне 

мистецтво 

1 

2 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
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15 Образотворче 

мистецтво 

1 

2 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

16 Фізична 

культура 

1 

2 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

17 Українська 

мова 

2 Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

18 Читання 2 Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

19 Інформатика 2 Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 1-2 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1272) 

20 Українська 

мова 

3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

21 Літературне 

читання 

3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

22 Іноземна мова 

(англійська) 

3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
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23 Математика 3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

24 Я досліджую 

світ 

3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

25 Дизайн і 

технології 

3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

26 Музичне 

мистецтво 

3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

27 Образотворче 

мистецтво 

3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

28 Фізична 

культура 

3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

29 Інформатика 3 

4 

Типова освітня 

програма розроблена 

під керівництвом 

Савченко О.Я. 3-4 

клас 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки, 

України (наказ  

від 08.10.2019  

№ 1273) 

30 Українська 

мова 

5 

6 

7 

8 

9 

Програми для  

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Українська мова. 5-

9 класи» 

  2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

  Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017) 

 

http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
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31 Українська 

література  

5 

6 

7 

8 

9 

Програми для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Українська 

література. 5-9 

класи» 

  2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017) 

      

32 Іноземна мова          

 (англійська) 

5 

6 

7 

8 

9 

Навчальні програми 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів і 

спеціалізованих шкіл 

з поглибленим 

вивченням іноземних 

мов «Іноземні мови. 

5-9 класи» 

 2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

  Д
ер

ж
ав

н
а 

  Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017) 

  

    

33 Російська 

мова 

5 

6 

7 

8 

9 

Навчальна програма 

«Російська мова для 

5-9 класів 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

з навчанням 

українською мовою» 

(початок вивчення з 

5 класу) 

 2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017) 

  

34 Зарубіжна 

література 

5 

6 

7 

8 

9 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Зарубіжна 

література. 5-9 

класи» (колектив 

авторів, керівник 

колективу 

Ніколенко О.М.) 

  2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017) 

   

35 Історія 

України 

(Вступ до 

історії) 

5 

 

 

 

 

 

Програми для 

закладів загальної 

середньої освіти 

«Історія України для 

5-9 та 10-11 класів зі 

змінами» 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №236 від 

21.02.2019)          

36 Всесвітня 

історія.  

Історія 

України 

6 Програми для 

закладів загальної 

середньої освіти 

«Історія України для 

5-9 та 10-11 класів зі 

змінами» 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №236 від 

21.02.2019)          

37 Історія 

України 

7 

8 

9 

Програми для 

закладів загальної 

середньої освіти 

«Історія України для 

5-9 та 10-11 класів зі 

змінами» 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №236 від 

21.02.2019)          

http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
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38 Всесвітня 

історія.  

 

7 

8 

9 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Історія України. 

Всесвітня історія. 

 5-9 класи» 

  2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)      

39 Музичне 

мистецтво 

5 

6 

7 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Мистецтво.  

5-9 класи» 

  2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua   Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)    

40 Образотворче 

мистецтво 

5 

6 

7 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Мистецтво.  

5-9 класи» 

  2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua   Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)     

41 Мистецтво 8 

9 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Мистецтво.  

5-9 класи» 

  2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua   Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)     

42 Математика 5 

6 

 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Математика. 5–9 

класи» (колектив 

авторів) 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua    Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)    

43 Алгебра 7 

8 

9 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Математика. 5–9 

класи» (колектив 

авторів) 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua    Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)    

44 Геометрія 7 

8 

9 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Математика. 5–9 

класи» (колектив 

авторів) 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua    Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)    

45 Природознавст

во 

5 Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Природознавство.  

5 клас» 

         2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua    Д
ер

ж
ав

н
а 

   Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)    

http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
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46    Біологія 6 

7 

8 

9 

Навчальна програма 

для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Біологія. 6-9 

класи» 

  2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.uа Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)    

47    Географія 6 

7 

8 

9 

 Навчальні програми 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів. 

Географія. 

 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua    Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)    

48    Основи 

правознавства 

9 Навчальна програма  

з основ 

правознавства  

для 9 класу 

загальноосвітніх 

навчальних закладів  

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua   Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)          

49      Фізика 7 

8 

9 

 Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Фізика. 7-9 класи» 

 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua   Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)    

50      Хімія 7 

8 

9 

 Програма для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Хімія. 7-9 класи» 

(колектив авторів) 

 

 2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)       

51 Трудове 

навчання 

5 

6 

7 

8 

9 

 Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Трудове навчання. 

5-9 класи» 

  2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)         

52 Інформатика 5 

6 

7 

8 

9 

 Програма з 

інформатики для 5–9 

класів (для учнів, які 

вивчали 

інформатику в 2–4 

класах). 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua   Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)         

53 Основи 

здоров’я 

5 

6 

7 

8 

9 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Основи здоров’я.  

5-9 класи» (автори 

Бойченко Т.Є. та інші) 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)         

http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
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54 Фізична 

культура 

5 

6 

7 

8 

9 

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Фізична культура. 

5-9 класи» (автори 

Круцевич Т.Ю.  

та інші) 

        2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №804 від 

07.06.2017)          

55 Українська 

мова  

10 

11 

Українська мова 

10-11 класи 

Програма 

для профільного 

навчання учнів  

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

  Філологічний напрям,  

профіль – українська 

філологія 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

56 Українська  

література  

10 

11 

Програма Українська 

література 10-11 

класи Профільний 

рівень 

        2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

57 Зарубіжна 

література 

10 

11 

Зарубіжна література 

Програма для 10-11 

класів 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

з українською мовою 

навчання 

        2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 
Д

ер
ж

ав
н

а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

58 Іноземна 

мова 

(англійська) 

10 

11 

Навчальні програми 

з іноземних мов для 

загальноосвітніх 

навчальних закладів і 

спеціалізованих шкіл 

для поглибленого 

вивчення іноземних 

мов 10-11 класи  

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

59 Історія 

України   

10 

11 

Програми для 

закладів загальної 

середньої освіти 

«Історія України для 

5-9 та 10-11 класів зі 

змінами» 

2019 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №236 від 

21.02.2019)          

60 Всесвітня 

історія 

10 

11 

Історія України. 

Всесвітня історія  

10-11 класи  

Навчальна програма 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
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61 Громадянська 

освіта 

10 Громадянська освіта 

Навчальна програма 

інтегрованого курсу 

для 10 класів 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

62 Математитка 

(Алгебра і 

початки 

аналізу)  

10 

11 

Навчальна програма з 

математики (алгебра і 

початки аналізу та 

геометрія) для 10-11 

класів 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

Рівень стандарту 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

63 Математика 

(Геометрія) 

10 

11 

Навчальна програма з 

математики (алгебра і 

початки аналізу та 

геометрія) для 10-11 

класів 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

Рівень стандарту 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

64 Біологія і 

екологія 

10 

11 

Біологія і екологія  

10-11 класи 

Рівень стандарту 

Навчальна програма 

для закладів 

загальної середньої 

освіти 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

65 Географія 10 

11 

Географія 

10-11 класи   

Рівень стандарту 

 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

66 Фізика  10 

11 

Фізика. Навчальні 

програми для 10-11 

класів закладів 

загальної середньої 

освіти (рівень 

стандарту, 

профільний рівень) 

Авторський колектив 

під керівництвом 

Локтєва В.М. 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1539 від 

24.11.2017)          

http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
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 Директор ліцею                                 О.В.Капуста 

 

 

67 Астрономія 11 Астрономія. 

Навчальні програми 

для 10-11 класів 

закладів загальної 

середньої освіти 

(рівень стандарту, 

профільний рівень) 

Авторський 

колектив під 

керівництвом  

Яцківа Я.Я. 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1539 від 

24.11.2017)          

68 Хімія 10 

11 

Хімія 

10-11 класи  

Рівень стандарту 

Навчальна програма 

для закладів 

загальної середньої 

освіти 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

69 Фізична 

культура 

10 

11 

Навчальна програма з 

фізичної культури для   

 загальноосвітніх 

навчальних закладів 

10-11 класи   

Рівень стандарту 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

70 Захист 

України 

10 

11 

Навчальна програма 

« Захист Вітчизни» 

для навчальних 

закладів системи 

загальної середньої 

освіти.  

Рівень стандарту 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

71 Технології 10 

 

Технології 

10-11 класи   

Рівень стандарту 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

72 Інформатика 11 Інформатика 

Навчальна програма 

вибірково-

обов’язкового 

предмету для учнів 

10-11 класів 

загальноосвітніх 

навчальних закладів 

Рівень стандарту 

2017 

Офіційний державний 

сайт  Міністерства 

освіти і науки України   

//.mon.gov.ua 

Д
ер

ж
ав

н
а 

Затверджено 

Міністерством 

освіти і науки      

України  

(наказ №1407 від 

23.10.2017)          

http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
http://www.mon/
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Додаток 8 

 

ПЕРЕЛІК НАВЧАЛЬНИХ ПРОГРАМ  

навчального плану Петрівського  ліцею 

для вивчення предметів варіативної складової  

 у 2021/2022 навчальному році 

 
№ 

з/п 

Назва 

навчального 

предмета 

Клас Назва навчальної 

програми 

    Рік та  

видавництво 

 

Тип 

(державна 

або 

регіональна) 

Нормативно-

правове 

забезпечення 

(ким 

дозволена до 

використання 

та ким і коли 

затверджена) 

1 Театральна 

діяльність 

Молодша 

середня 

та 

старша 

група 

Дитяча хореографія. 

Програма 

хореографічної 

діяльності дітей віком 

від 3-х до 7-ми років. 

Навчально-методичний 

посібник. 

 

Мандрівець 

2013 

Державна Схвалено 

Інститутом 

інноваційних 

технологій 

змісту освіти      

(лист від 

18.05.2020 

№ 22.1/12-Г-

282)    

2 Українознавство 5 Навчальна програма 

для учнів 5–11 класів 

з курсу за вибором 

«Українознавство» 

закладів загальної 

середньої освіти 

України 

Науково-

дослідний 

інстит 

українознавс

тва 

 

Державна Схвалено 

Інститутом 

інноваційних 

технологій 

змісту освіти      

 (лист від 

10.08.2020   

№ 1/11-5310). 

3 Родинні 

фінанси 

5 Навчальна програма 

курсу за вибором 

«Родинні фінанси» для 

учнів 5 класу (авт. 

Ткаченко О. В., 

Довгань А. І., Часнікова 

О. В., Рябова О. Б., 

Лапішко З. Я. та інш.) 

ДВНЗ 

«Університет 

банківської 

справи» 

Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

28.01.2020 

№ 22.1/12-Г-

84)        

4 Фінансово-

грамотний 

споживач 

6 Навчальна програма 

курсу за вибором 

«Фінансово-грамотний 

споживач» для учнів 6 

класу (авт. Ткаченко О. 

В., Довгань А. І., 

Часнікова О. В., Рябова 

О. Б., Лапішко З. Я. та 

інш.) 

ДВНЗ 

«Університет 

банківської 

справи» 

Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

28.01.2020 

№ 22.1/12-Г-

82)        
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5 Міфи народів 

світу 

6 Збірка програм 

факультативних курсів 

для загальноосвітніх 

навчальних закладів 

«Зарубіжна література  

5-7 класи (укладачі 

Гнаткович Т.Д., 

Хилинець А.А., 

Толкошкурова Л.І.) 

ЗІППО 

 

Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

06.01.2017 

№ 2.1/10-14)    

6 Культура 

мовлення. 

Стилістичні 

особливості 

морфології 

6 Програма 

факультативного курсу 

для 6 класу «Культура 

мовлення. Стилістичні 

особливості 

морфології» (Гнаткович 

В.,  Калинич О., Береш-

Попович О., Шкурда О., 

Коліченко О.)   

Дивослово Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

04.07.2019 

№ 22.1/12-Г-

551)        

7 Особиста 

гідність. 

Безпека життя. 

Громадянська 

позиція. 

 7 

 8 

Програма 

факультативного курсу 

«Особиста гідність. 

Безпека життя. 

Громадянська позиція»  

 

     2017 Державна Рекомендовано 

Міністерством 

освіти і науки 

України   

(протокол № 3 

від 16.06.2017) 

8 Фінансова 

культура 

7 Навчальна програма 

курсу за вибором 

«Фінансова культура» 

для учнів 7 класу (авт. 

Ткаченко О. В., 

Довгань А. І., Часнікова 

О. В., Рябова О. Б., 

Лапішко З. Я. та інш.) 

за загальною редакцією 

доктора економічних 

наук професора 

Смовженко Т. С.  

ДВНЗ 

«Університет 

банківської 

справи» 

 

Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

28.01.2020 

№ 22.1/12-Г-

81)        

9 Сучасна 

українська 

літературна 

мова: 

морфологія 

7 Програма 

факультативного курсу 

для 7 класу «Сучасна 

українська літературна 

мова: морфологія» 

(Гнаткович В.,  

Калинич О., Береш-

Попович О., Шкурда 

О., Коліченко О.)   

Дивослово Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

04.07.2019 

№ 22.1/12-Г-

551)        

10 Прикладні 

фінанси 

8 Навчальна програма 

курсу за вибором 

«Прикладні фінанси» 

для учнів 8 класу (авт. 

Ткаченко О. В., 

Довгань А. І., Часнікова 

О. В., Рябова О. Б., 

ДВНЗ 

«Університет 

банківської 

справи» 

 

Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

28.01.2020 

№ 22.1/12-Г-
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Лапішко З. Я. та інш.) 

за загальною редакцією 

доктора економічних 

наук професора 

Смовженко Т. С.  

80)        

11 Синтаксис 

простого та 

ускладненого 

речення 

8 Програма 

факультативного курсу 

для 8 класу «Синтаксис 

простого та 

ускладненого речення» 

(Гнаткович В.,  

Калинич О., Береш-

Попович О., Шкурда 

О., Коліченко О.)   

Дивослово Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

04.07.2019 

№ 22.1/12-Г-

551)        

12 Харківщино- 

знавство 

 

8 

9 

Навчальна програма 

спецкурсу 

«Харківщинознавство» 

(авт.уклад. Грінченко 

О. І., Губіна С. Л.) 

КВНЗ 

«Харківська 

академія 

неперервної 

освіти» 

 Регіональна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти 

 (лист від 

05.08.2016 № 

2.1/12-Г-649) 

13 Основи зорової 

поезії 

9 Українська література.  

Програма 

факультативних курсів 

(Гнаткович В.,    

Калинич О., Береш-

Попович О., Шкурда О., 

Коліченко О.)  «Основи 

зорової (візуальної) 

поезії   9-11 клас 

Дивослово Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

04.07.2019 

№ 22.1/12-Г-

551)        

14 Шедеври 

модернізму: 

вивчення 

української і 

зарубіжної 

літератури у 

мистецькому 

контексті 

11 Навчальна програма 

спецкурсу «Шедеври 

модернізму: вивчення 

української і зарубіжної 

літератури у 

мистецькому 

контексті» 

Таміла 

Яценко, Ірина 

Тригуб 

Державна Схвалено 

Інститутом  

модернізації 

змісту освіти  

(лист від 

27.06.2018 

№22.1/12-Г-

444) 

 

Директор ліцею                     О.В. Капуста 
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Додаток 9 

 Витяг з протоколу № 4 

засідання ради ліцею від 18.06.2021 

Присутні: 21 чоловік  

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про погодження річного навчального плану Петрівського ліцею на 2021/2022 

навчальний рік та розподіл годин варіативної складової. 

 

СЛУХАЛИ: 

      1. Виступ директора закладу про зміст річного навчального плану на 

2021/2022 навчальний рік та розподіл годин варіативної складової. 

      Річний навчальний план розроблено на виконання Законів України «Про 

освіту», «Про дошкільну освіту», «Про повну загальну середню освіту», «Про 

забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», 

Державного стандарту початкової, базової та повної загальної середньої освіти, 

листів Міністерства освіти і науки України.  Заклад освіти працює за 5-денним 

робочим тижнем. Предмети та курси за вибором визначаються у межах 

гранично допустимого навчального навантаження з урахуванням інтересів та 

потреб учнів, а також рівня навчально-методичного та кадрового забезпечення. 

      З урахуванням інтересів та потреб учнів і батьків, а також можливостей 

закладу, на підставі проведених у лютому-березні 2021 року досліджень щодо 

вивчення нахилів та інтересів учнів, з метою первинної профілізації учнів, для 

кращого засвоєння предметів інваріантної складової, було здійснено розподіл 

годин. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Бурлаєнко О.Г., Тимченко О.І. з пропозицією погодити річний навчальний 

план на 2021/2022 навчальний рік. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Рекомендувати педагогічній раді закладу розподілити години варіативної 

складової відповідно до  освітніх запитів батьків та учнів. 

2. Погодити річний навчальний план Петрівського ліцею Наталинської 

сільської ради Красноградського району Харківської області на 2021/2022 

навчальний рік. 

 

               Голова ради закладу                                                С. В. Москалик 

            Секретар                                                                   О.Г.Бурлаєнко 
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Додаток  10 

 

Витяг з протоколу № 9 

засідання педагогічної ради Петрівського ліцею від 18.06.2021  

 

Голова педагогічної ради:     Капуста О.В. 

Секретар педагогічної ради:    Сиволап Н. В. 

Присутні: 24 особи 

 Порядок денний:  

1. Про погодження річного навчального плану Петрівського ліцею на 2021/2022     

    навчальний рік та розподіл годин варіативної складової. 

Доповідає Капуста О.В. 

2. Про проведення навчальних екскурсій та навчальної практики в 2021/2022 

    навчальному році. 

Доповідає Пересада Є.М. 

3. Про оцінювання факультативів у 2021/2022 навчальному році 

Доповідає Пересада Є.М. 

      1. СЛУХАЛИ: 

      Виступ директора закладу про зміст робочого навчального плану на 

2021/2022 навчальний рік та розподіл годин варіативної складової. 

Річний навчальний план розроблено на виконання законів України «Про 

освіту» (зі змінами), «Про повну загальну середню освіту», «Про дошкільну 

освіту» (зі змінами) «Про забезпечення санітарного та епідемічного 

благополуччя населення»,  Державного стандарту початкової загальної освіти, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.02.2018 № 87 

(для 1-4-х класів), Постанови Кабінету Міністрів України від 24.07.2019 № 688 

«Про внесення змін до Державного стандарту початкової освіти», Державного 

стандарту базової і повної загальної середньої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 №1392(зі змінами), 

Санітарного регламенту для дошкільних навчальних закладів, затвердженого 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 24.03.2016 року № 234, 

Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого 

наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25.09.2020 року № 2205; 

наказів Міністерства освіти і науки України № 405 від 20.04.2018 «Про 

затвердження типової освітньої програми закладів загальної середньої освіти ІІ 

ступеня», №408 від 20.04.2018 «Про затвердження типової освітньої програми 

закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», від 08.10.2019 № 1272 «Про 

затвердження типових освітніх  програм для 1-2 класів закладів загальної 
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середньої освіти», від 08.10.2019       № 1273 «Про затвердження типових 

освітніх  програм для 3-4 класів закладів загальної середньої освіти» (3-4 

класів), від 31.03.2020 № 464  «Про внесення змін до типової освітньої 

програми закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня», листів Міністерства 

освіти і науки України від 20.04.2018  № 1/9-254 «Щодо типових освітніх 

програм для 2-11 класів»,  від 03.07.2009 №1/9-455 «Планування роботи в 

дошкільних навчальних закладах»,  від 27.09.2010    №1/9-666 «Про організацію 

роботи з дітьми п’ятирічного віку», від 02.09.2016 №1/9-456 «Щодо організації 

фізкультурно-оздоровчої роботи у дошкільних навчальних закладах»; листа 

Інституту інноваційних технологій і змісту освіти від 26.07.2010 №1, 4/18-3082 

«Про організовану і самостійну діяльність дітей у дошкільних навчальних 

закладах», освітніх програм Петрівського ліцею  для   1-2 класів, 3-4 класів, 5-9 

класів, 10 - 11 класів, схвалених педагогічною радою від 18.06.2021 (протокол 

№ 9), Статуту закладу для забезпечення необхідних умов для виконання у 

повному обсязі інваріантної та варіативної складових змісту дошкільної та 

загальної середньої освіти. 

Заклад освіти працює за 5-денним робочим тижнем. Предмети та курси за 

вибором визначаються у межах гранично допустимого навчального 

навантаження з урахуванням інтересів та потреб учнів, а також рівня 

навчально-методичного та кадрового забезпечення. 

      З урахуванням інтересів та потреб учнів і батьків, а також можливостей 

закладу, на підставі проведених у лютому-березні 2021 року досліджень щодо 

вивчення нахилів та інтересів учнів, з метою первинної профілізації учнів, для 

кращого засвоєння предметів інваріантної складової, було здійснено розподіл 

годин. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Журавчак О.Г., Сиволап Н.В. з пропозицією погодити річний навчальний 

план на 2021/2022 навчальний рік. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Погодити річний навчальний план Петрівського ліцею Наталинської 

сільської ради Красноградського району Харківської області на 2021/2022 

навчальний рік. 

 До 25.06.2021 

2. СЛУХАЛИ: 

      Пересаду Є.М. про проведення навчальних екскурсій та навчальної 

практики в 2021/2022 навчальному році. Також вона наголосила на тому, що 

відповідно до Державного стандарту початкової освіти наприкінці навчального 

року (протягом п’яти днів  у 1 і 2 класах або десяти днів у 3 і 4 класах) 

рекомендовано проводити навчально-пізнавальну, пошуково-дослідницьку 

практику, яка передбачає активну діяльність учнів у школі та поза її межами, 

реалізацію проектів, екологічних акцій тощо.  
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ВИСТУПИЛИ: 

1. Палагута В.М., Ніколенко С.М. з пропозицією щодо недоцільності 

проведення навчальних екскурсій та навчальної практики в 2021/2022 

навчальному році. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Навчальні екскурсії та навчальну практику в 1-8 та 10 класах в 2021/2022 

навчальному році не проводити. 

 

3. СЛУХАЛИ: 

      Пересаду Є. М. про оцінювання факультативів у 2021/2022 навчальному 

році. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Ніколенко С.М., Бурлаєнко О.Г. з пропозицією не оцінювати факультативи, 

внести їх до розкладу уроків та записувати зміст їх проведення в класних 

журналах у 2021/2022 навчальному році. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. У 2021/2022 навчальному році не оцінювати факультативи, внести їх до 

розкладу уроків та записувати зміст їх проведення в класних журналах. 

 

 

Голова педагогічної ради                                         О.В.Капуста 

            Секретар                                                                           Н. В. Сиволап
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